## Теперь студенты

Первокурсники НВГУ получили документы, подтверждающие их новый статус.

В Нижневартовском госуниверситете прошла церемония посвящения в студенты. Тематика церемонии на факультетах была разной. Например, на гумфаке праздник прошел в стиле мультфильма «Головоломка». Чтобы получить заветные студенческие билеты, новички проходили «испытания» на выносливость, скорость и сообразительность.

По словам замдекана по воспитательной работе факультета Арины Ежуковой, посвящение в первокурсники - самое ценное, дружелюбное и веселое воспоминание.

- Здесь, на факультете, студенческий совет - наша маленькая семья, он к каждому находит особый подход: ведь ребята и учатся вместе, и проходят все этапы студенческой жизни. И помогают пережить различный опыт студенчества - от «слез» над курсовыми до радостных визгов из-за заветного «отлично» на экзамене. Наверное, именно поэтому мы решили в этом году выбрать тематику посвящения по мультфильму «Головоломка», где герои переживают самые разные эмоции и помогают друг другу преодолевать трудности, - отметила Арина Ежукова.

В предыдущие годы для первокурсников организовывали приключения по мотивам «Алисы в стране чудес», «Смешариков» и «Шрека».

- Лично для меня посвящение - повод вспомнить, каково это быть настоящим студентом, окунуться в атмосферу этой прекрасной студенческой жизни. Каждый раз я с доброй улыбкой вспоминаю, как была на их месте - и первокурсником, и организатором. В добрый путь, студенты, счастливых вам дней с полученными студенческими билетами, - добавила Арина Ежукова.

Студенческая жизнь - это не только учеба, но и множество ярких событий, знакомств и впечатлений. Каждый день приносит новые вызовы и возможности для самовыражения. Студенты участвуют в культурных мероприятиях, спортивных соревнованиях, научных конференциях и общественных акциях. Это помогает им развиваться как личностям и находить единомышленников.

- От студенческой жизни жду больше, конечно же,



веселья. Посвящение было классным! Атмосфера крутая, все такие жизнерадостные и счастливые. Думала, будет

скучно, а оказалось наоборот. Я даже ползала под лентами, когда на меня сыпали оранжевый и неоновый порошок, и все это ради студенческого! - подчеркнула первокурсница Кристина Жук.

Валерия Лебедева.